

नवयुग समाचार

वर्ष-3 अंक-173
बहराइच, शनिवार
29 जून 2024
पृष्ठ-4 मूल्य 2.00

बहराइच से प्रकाशित

एक सामाजिक दर्पण

लखनऊ, उन्नाव, हरदोई, कानपुर, कन्नौज, फरुखाबाद, गोरखपुर, अंबेडकरनगर, म.प्र., बिहार में प्रसारित

लखनऊ में ओवैसी पर
एफआईआर दर्ज करने की मांग



लखनऊ। एआईएमआईएम के राष्ट्रीय अध्यक्ष व हैदराबाद के सांसद असदुद्दीन ओवैसी के खिलाफ अखिल भारत हिंदू महासभा ने प्रदर्शन किया। महासभा के सदस्यों ने हजरतगंज कोतवाली में पहुंचकर नारेबाजी की। ओवैसी पर आरोप है कि उन्होंने लोकसभा में शपथ ग्रहण के दौरान जय फिलिस्तीन का नारा लगाया था। उनके खिलाफ एफआईआर दर्ज करने के लिए पत्र एसीपी हजरतगंज को सौंपा गया। अखिल भारत हिंदू महासभा के राष्ट्रीय प्रवक्ता शिशिर चतुर्वेदी ने अपने साक्षियों के साथ हजरतगंज कोतवाली में असदुद्दीन ओवैसी के खिलाफ प्रदर्शन किया। कार्यकर्ताओं ने सांसद के खिलाफ नारेबाजी भी की। महासभा के प्रवक्ता शिशिर चतुर्वेदी ने कहा कि हैदराबाद से जनप्रतिनिधि के रूप में चुने गए ओवैसी लोकसभा में हिंदुस्तान जिंदाबाद, संविधान की जय नहीं बोलते। लेकिन देश विरोधी नारा लगाते हैं। शिशिर ने कहा कि ये भारत की विदेश नीति के खिलाफ जाकर जय फिलिस्तीन बोलना गलत है। शिशिर चतुर्वेदी ने कहा कि लोकसभा में ओवैसी के रवैए से देश भर के लोग आहत हैं। उनका नारा दर्शाता है कि ओवैसी देश की अखंडता के लिए खतरा हैं। शिशिर ने कहा कि ओवैसी को वंदे मातरम और भारत माता की जय बोलने में शर्म आती है। मगर देश को अपमानित करने

का कोई भी अवसर नहीं छोड़ते हैं। ज्ञापन सौंपकर सदस्यता रद्द करने की मांग एसीपी हजरतगंज अरविंद कुमार को ज्ञापन सौंपते हुए शिशिर चतुर्वेदी ने ओवैसी के खिलाफ राष्ट्रद्रोह का मुकदमा दर्ज करने की मांग की। साथ ही उनकी संसद सदस्यता रद्द करने की भी मांग हुई। महासभा के कार्यकर्ताओं ने धमकी दी कि अगर कार्रवाई नहीं की गई तो पूरे भारत में धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

मानसून की दस्तक : मूसलाधार बारिश से मौसम हुआ सुहाना

अगले चार पांच दिन में पूरे प्रदेश में बारिश शुरू होने की संभावना

लखनऊ। लंबे समय का शुक्रवार शाम मानसून ने राजधानी में दस्तक दे दी। रात करीब आठ बजे झमाझम बारिश से भीषण गर्मी से राहत मिली। मौसम विभाग के अनुसार अगले चार से पांच दिनों में पूरे प्रदेश में बारिश शुरू हो जाएगी। शहर में दिन भर उमस से लोग परेशान रहे। अधिकतम तापमान 40.3 और न्यूनतम तापमान 29.2 डिग्री दर्ज किया गया। इस दौरान 16 से 20 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से हवा चलती रही। बारिश शुरू होने के बाद हवा की रफ्तार कम हो गई। मौसम विभाग के मुताबिक बुन्देलखंड व पश्चिमी उत्तर



प्रदेश में जो बारिश हो रही है वह दक्षिणी-पश्चिमी मानसून की अरब सागर वाली शाखा की अत्यधिक सक्रियता की वजह से हो रही है। अब बंगाल की खाड़ी वाली मानसूनी शाखा भी सक्रिय होगी।

उन्होंने बताया कि बंगाल की खाड़ी में कम हवा का एक दबाव क्षेत्र बना है और उत्तर पूर्व मध्य प्रदेश की तरफ एक ट्रफ भी बना है। इस लिहाज से अगले दो दिनों में पूर्वी उत्तर प्रदेश में भी अच्छी

बारिश होने का अनुमान है। तेज बारिश के बाद सड़कों पर जाम लग गया। इसमें हजरतगंज, परिवर्तन चौक, शहीद स्मारक, डालीगंज, मेडिकल कॉलेज चौराहा, चौक, इमामबाड़ा, बुद्धेश्वर चौराहा, अकबरीगेट नक्खास समेत शहर के अलग-अलग इलाके जाम की चपेट में भी रहे। वहीं लोहिया पथ, कमता, चिनहट चौराहा, पॉलिटेक्निक चौराहा, पत्रकारपुरम और विभूतिखंड इलाके में भी सड़कों पर भारी जाम लगा रहा वाहन रेंगते रहे। शाम को बारिश के चलते लोग भीगने बचते भी नजर आये।

सिंगोल विवाद पर मायावती ने सपा को घेरा, कहा-देश के मुद्दों पर केंद्र सरकार को घेरें

लखनऊ। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) अध्यक्ष मायावती ने समाजवादी पार्टी (सपा) सांसद आर. के. चौधरी द्वारा संसद में सिंगोल की स्थापना का विरोध किए जाने को लेकर सपा पर ही निशाना साधा है। मायावती ने कहा कि बेहतर होता कि अगर सपा देश के कमजोर और उपेक्षित वर्गों के हित में केंद्र सरकार को घेरती। उन्होंने शुक्रवार को सोशल मीडिया मंच ह्याक्सहू पर कहा, सिंगोल को संसद में लगाना या नहीं लगाना, इस पर बोलने के साथ-साथ सपा के लिए यह बेहतर होता कि यह पार्टी देश के कमजोर एवं उपेक्षित वर्गों के हितों में तथा आम जनहित के मुद्दों को भी लेकर केंद्र सरकार को घेरती। बसपा अध्यक्ष ने कहा, सच्चाई यह है कि यह पार्टी (सपा) अधिकांश ऐसे मुद्दों पर चुप ही रहती है तथा सरकार में आने पर कमजोर वर्गों के

खिलाफ फैसले भी लेती है। इनके महापुरुषों की भी उपेक्षा करती है। इस पार्टी के सभी हथकंडों से जरूर सावधान रहें गौरतलब है कि मोहनलालगंज सीट से सपा सांसद आर. के. चौधरी ने संसद भवन में सिंगोल स्थापित किए जाने का विरोध करते हुए इस सिलसिले में प्रोटेम स्पीकर भर्तृहरि महताब को एक पत्र लिखा था। इसमें उन्होंने सिंगोल को राजशाही का प्रतीक बताते हुए उसके स्थान पर संविधान की विशाल प्रति स्थापित करने की मांग की थी। चौधरी बसपा के संस्थापक सदस्य भी रह चुके हैं। 1. सिंगोल को संसद में लगाना या नहीं, इस पर बोलने के साथ-साथ सपा के लिए यह बेहतर होता कि यह पार्टी देश के कमजोर एवं उपेक्षित वर्गों के हितों में तथा आम जनहित के मुद्दों को भी लेकर केंद्र सरकार को घेरती।

गलत आर्थिक नीतियों की वजह से महंगाई चरम पर : अखिलेश यादव

लखनऊ। समाजवादी पार्टी (सपा) अध्यक्ष अखिलेश यादव ने शुक्रवार को कहा कि भाजपा सरकार की गलत आर्थिक नीतियों के कारण महंगाई अब चरम पर पहुंच गयी है। श्री यादव ने कहा कि भाजपा सरकार महंगाई रोकने में पूरी तरह विफल है। इस सरकार को जनता की परेशानियों की कोई चिंता नहीं है। चुनाव खत्म होते ही दूध, तेल, की कीमतें बढ़ गयी है। सब्जियों और दालों की कीमतें आसमान छू रही है। पढ़ाई, लिखाई और दवाई के बोझ तले आम जनता पहले से दबी है। महंगाई के इस दौर में आम जनता के लिए जीवनयापन करना मुश्किल है। उन्होंने कहा कि सच तो यह है कि बाजार पर सरकार का कोई नियंत्रण नहीं है। दाले 200 रुपये प्रति किलोग्राम तक पहुंच गई है।



आलू 40 रुपए प्रति किलो ग्राम मिल रहा है। अन्य सब्जियों की बढ़ी कीमतों ने लोगों का बजट बिगाड़ दिया है। गरीब और मध्यम

वर्ग के लिए दो जून की रोटी की व्यवस्था कर पाना मुश्किल है। यादव ने कहा कि लोकसभा चुनाव में जनता ने भाजपा को

झटका दिया है लेकिन वह येनेकेन प्रकारेण सत्ता पर काबिज हो गयी। भाजपा सरकार का अहंकार अभी भी कम नहीं हो रहा है। भाजपा की नीतियां सिर्फ पूंजीपतियों के लिए है। वह हर समय गरीबों और मध्यम वर्ग की जेब काटने के रास्ते तलाशती रहती है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार के इशारे पर बैंक अमीर कर्जदारों को और कर्ज दे रही हैं और उन्हीं के कर्ज भी माफ कर रही है जबकि गरीब किसान के छोटे से छोटे कर्ज पर भी उन्हें प्रताड़ित किया जा रहा है। गरीब किसान अपमानित होकर मजबूरन आत्महत्या करने को विवश हो रहा है।

शेफाली वर्मा महिला टेस्ट क्रिकेट में दोहरा शतक लगाने वाली दूसरी भारतीय खिलाड़ी बनीं

चेन्नई। भारत की आक्रमक सलामी बल्लेबाज शेफाली वर्मा शुक्रवार को यहां दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ एकमात्र टेस्ट के दौरान ऑस्ट्रेलिया की एनाबेल सदरलैंड को पीछे छोड़ते हुए महिला टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में सबसे तेज दोहरा शतक जड़ने वाली खिलाड़ी बन गयीं। बीस साल की शेफाली ने सिर्फ 194 गेंदों पर अपना दोहरा शतक पूरा कर सदरलैंड को पीछे

छोड़ा। ऑस्ट्रेलिया की खिलाड़ी ने इस साल की शुरुआत में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 248 गेंदों पर दोहरा शतक बनाया था। शेफाली भारत की पूर्व कप्तान कप्तान मिताली राज के बाद लगभग 22 वर्षों के लंबे समय अंतराल पर टेस्ट क्रिकेट में दोहरा शतक लगाने वाली दूसरी भारतीय भी बनीं। मिताली ने अगस्त 2002 में टॉनटन में इंग्लैंड के खिलाफ झू हुए दूसरे टेस्ट के



दौरान 407 गेंदों पर 214 रन बनाए थे। शेफाली ने अपनी आक्रमक पारी में 23 चौके और आठ छक्के जड़े। उन्होंने डेलमी टकर के

खिलाफ लगातार दो छक्के लगाने के बाद एक रन चुराकर अपना दोहरा शतक पूरा किया। वह 197 गेंद में 205 रन बनाकर रन आउट हुई। शेफाली को सलामी बल्लेबाज स्मृति मंधाना का अच्छा साथ मिला जिन्होंने 161 गेंद में 27 चौके और एक छक्का लगाया। दोनों ने पहले विकेट के लिए 312 गेंद में रिकॉर्ड 292 रन की साझेदारी कर टीम को शानदार शुरुआत दिलायी।

टी20 विश्व कप फाइनल रोहित शर्मा और विराट कोहली का हो सकता है आखिरी अंतरराष्ट्रीय मैच

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट का कोई भी प्रशंसक शनिवार को बारबडोस में टी20 विश्व कप फाइनल के बाद कप्तान रोहित शर्मा और पूर्व कप्तान विराट कोहली को आंखों की आंसुओं को छुपाते हुए नहीं देखना चाहेगा जैसा की सात महीने और 10 दिन पहले एकदिवसीय विश्व कप के फाइनल के बाद हुआ था। प्रशंसक निश्चित रूप से चाहेंगे की दोनों महान खिलाड़ियों को खेल के सबसे छोटे प्रारूप में यादगार विदाई मिले। इस



बात की काफी संभावना है कि दोनों के लिए भारतीय टीम की जर्सी में यह आखिरी टी20 मैच हो। भारतीय क्रिकेट की समझ रखने वाले लोग मानते हैं कि बीसीसीआई (भारतीय क्रिकेट

बोर्ड) के अधिकारी और राष्ट्रीय चयनकर्ता रोहित और कोहली और रविंद्र जडेजा की तिकड़ी इस प्रारूप में और मौके नहीं देगी। ऐसे में अगले महीने की जिम्बाब्वे श्रृंखला निश्चित रूप से

भारत में 2026 टी20 विश्व कप को ध्यान में रखते हुए एक नई सुबह की शुरुआत करेगी। किसी भी वैश्विक टूर्नामेंट की तैयारी के लिए कोर टीम को कम से कम दो साल पहले अंतिम रूप दिया जाना चाहिए और 2026 में जब भारत टी20 विश्व कप की मेजबानी करेगा तब 39 साल की उम्र में रोहित, 38 साल की उम्र में कोहली और यहां तक कि जडेजा के इस प्रारूप के मुताबिक फिट रहने की संभावना काफी कम है।

ADMISSION OPEN

M.B.A, B.B.A, B.Tech., M.Tech. Polytechnic Diploma, B.C.A., M.C.A., D.J.M., B.J.M., M.J.M. B.A., M.A., B.Sc., M.Sc., B.com. M.Com., B.Lib., M.Lib., L.L.M. etc. Degree & Diploma Courses

C.M.S. & E.D., D.M.L.T. A.N.M., G.N.M., B.Sc. (Nursing) D.Y.N.S., B.Y.N.S. N.D., M.D. D.Pharm, B.Pharm etc.

Plz. Feel Free to Contact On : 9044973372, 8853259934

नवयुग समाचार (राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक)

में आज ही अपना विज्ञापन बुक कराएं

खबर, विज्ञापन एवं जुड़ने के लिए संपर्क करें

9984176988
9044973372
8853259934

मनीष सिंह संपादक
संजय त्रिपाठी प्रबंध संपादक

प्रधान कार्यालय - मुकेरिया, महसी, रामगांव, बहराइच, उत्तर प्रदेश
क्षेत्रीय कार्यालय - 144-ए, जयप्रकाश नगर, बिल्हौर, कानपुर नगर

